


Nohavice pančuchové kompresívne

kompresná trieda II. P6064A



Indikácie:	<ul style="list-style-type: none">-liečba varixov-pooperčná liečba-kŕčové žily so sprievodným opuchom-po prekonanom zápale žíl (pri opuchoch a bolestiach)-pred a pooperačná profylaxia zápalu žíl-opuchy po nárazoch, zlomeninách a vyvrtnutiach		
Kontraindikácie:	kôrnatenie tepien dolných končatín -Burgerová choroba, tzv. diabetická noha		
Spôsob nasadenia:	<ol style="list-style-type: none">1. Aby nedošlo k poškodeniu pokožky pred použitím výrobku, odstrániť označenie a etikety o výrobku z vnútornej strany (bez použitia ostrých predmetov) . Pri navliekaní je vhodné použiť chirurgické rukavice.2. Navliekať smerom od palcov chodidiel k členku, rovnomerne rozťahovať3. Dbať na správne umiestnenie päty4. Natiahnuť smerom ku kolenu, dôkladne rozťahnuť na lýtku a vyhladiť5. Natiahnuť na celú dĺžku stehien6. Napnúť a vyhladiť nerovnosti		
Skladovanie:	V originálnom balení na suchom a tmavom mieste.		
Pranie:	Prať v teplote maximálne 40°C s jemnými pracími prostriedkami. Nežehliť, nechlórovať nefarbiť, nepridávať chemické prípravky. Sušiť mimo priameho zdroja tepla.		
Poznámky:	S kompresívnymi pančuchovými nohavicami zaobchádzame špeciálne. Zakladanie pančúch odporúčame hneď ráno v ležiacej polohe, alebo v sede. Noha musí byť vo vodorovnej polohe. Výber veľkosti a používanie kompresívnych pančúch je potrebné konzultovať so svojim lekárom. V prípade ostrých bolestí alebo podráždenia pokožky počas nosenia výrobku je potrebné kontaktovať svojho lekára. Pri používaní kompresívnych výrobkov II. Triedy kompresie je potrebné dávať pozor aby nedošlo k poškodeniu výrobku ostrými predmetmi ako sú prstene, hodinky, nechty, náramky. Tiež treba dbať na pedikúru chodidiel (ostré päty) a dbať na vložky v topánkach, ktoré môžu tiež poškodiť produkt.		
Výber správnej veľkosti:	Za účelom výberu správnej veľkosti je potrebné zmerať nohu v označných miestach, a následne vybrať veľkosť z tabuľky.		
Materiál:	33% elasthan , 67 % polyamid		
			Výrobca: MORSA MEDIKAL ORTOPEDI VE MAK.SAN.TIC.LTD.STI BUCA OSB 3 BOLGE 2/21 SK NO: 12 BUCA IZMIR
Distribútor pre slovenskú republiku:	MEDMEDICAL ZP s.r.o. Oščadnica 236 IČO: 48 088 846 tel. 00421 949 491 050 tel. 00421 949 491 020 email: info@medmedical.sk www.medmedical.sk Dátum vydania návodu na použitie: 18/05/2023		Turecko Dátum výroby :